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Image source: https://ourworldindata.org/covid-cases
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May Survey

Responses

July Survey

Responses
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How safe do you feel sheltering inside your 

home during a tornado warning?

41%

Unsafe

43%

Safe

16%

Neither

Single Family Homes: 59% Safe

Multi-Family Homes: 54% Safe

Manufactured Homes: 40% Safe

Mobile Homes: 23% Safe
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May July

COVID-19 is likely to occur in my county & 

cause widespread severe impacts.

27%

Disagree

60%

Agree

13%

Neither

21%

Disagree

66%

Agree

13%

Neither
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May July

More concerned about protecting household 

from tornadoes than from COVID-19

45%

Disagree

29%

Agree

26%

Neither

50%

Disagree

27%

Agree

23%

Neither
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May July

More concerned about protecting vulnerable 

people from COVID-19 than from tornadoes

19%

Disagree

52%

Agree

29%

Neither

16%

Disagree

61%

Agree

23%

Neither
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May July

Prefer to seek shelter at sturdier home of 

friend or family member

33%

Disagree

45%

Agree

22%

Neither

27%

Disagree

50%

Agree

23%

Neither
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May July

Disagree Neither Agree Disagree Neither Agree

Masks

required
32% 23% 45% 40% 21% 39%

6 feet 

social 

distancing
31% 25% 44% 45% 24% 31%

Limit 50% 

capacity
33% 29% 38% 38% 19% 43%
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Questions?


